Yo
I

i

Mmoo F E

THOFEEERE (REMX) figiath (-9m) 2R ITE (F3IR)

PRI Rl S

b3 % FEEE

| B #BEEXE
=1 B BEREE
BEoMs IFE
BEZES 18-15-23-015



BHEENRE A 54 [ P A (A ROMBS B H(-9m)i% 2 T H(HEIR)
% L IR - WAKTiE By B = i oo ) i

EEIEE 71,793, 859
ARG G (-9m) 71,793, 859
BET 38, 268, 238
F5I0RET 38, 268, 238
T5I%E 38, 268, 238
-1 557%8% $EELE N=10KH 25, 018. 00 1,461 36, 551, 298

m3
1-2 U5 JREMAER (E & th ) $6D15m3 1.00 1,716, 940 1,716, 940

=
T 33, 525, 621
TEMERT 33, 525, 621
TIEMERR 33, 525, 621
1-3 LEMERR i - BRAR EEE~FEREE 25,018. 00 1,331 33, 298, 958

m3
1-4 LEMRBEK 1.00 226, 663 226, 663

=
HBERZE GEL) 8, 898, 319
HBERR 8, 898, 319
HBREZE 8, 898, 319
EEBEXRLEERE 7,867,163
KEEEMLLE 636, 263
1-5 BB IEIEE R 1.00 539, 000 539, 000




BHHEENRE A 54 FE R R 0 R ML RS 3 (- 9m) i 2 T (B3R

% L IR - WAKTiE B B = B {f oo ) S

1-6 BAMLIRRTEE L=100m 1.00 97, 263 97,263

=
IKE 5 AR L 7, 230, 900
1-7 5B LLRERE 20m x 20m 1.00 1,236, 000 1, 236, 000

=
1-8 SEEM L EH % 20mx 20m H=12m 1.00 4,934,000 4,934,000

=
1-9 SEAEM LR EE 20m x 20m 1.00 1,060, 900 1, 060, 900

=
ZeE 1,031,156
ITiRZ% 8, 601
1-10 4TiRIEMIFEIE 1.00 8, 601 8, 601

=
RERE 1,022, 555
1-11 RELEBRM FRP D 180PSE! 1.00 1,022, 555 1,022, 555

=
BEIEE 3,893,799
HEER 3,893,799
TILFE—LBE 3,893,799
TILFE—LBE 3,795, 799
BIE#fH 391, 690
2-1 A=#%ME EIAE. BITA=E 1.00 169, 074 169, 074

=
2-2 HFHEHRR (1) BIE 1.00 111, 308 111, 308

=
2-3 HHIER (2) BIHE 1.00 111, 308 111, 308

=




BHHEENRE A 54 FE R R 0 R ML RS 3 (- 9m) i 2 T (B3R

£ g R - KT BfI 8 2 B M ki £ wmE

KRB = 1,416, 316
-4 BETAR) ELA=E 1.00 623, 802 623, 802

=
2-5 BETRKQ2) BIAE 1.00 623, 802 623, 802

=
2-6 TILFE—LBIFEA) ELA=E 0.04 843, 563 33,742

km2
2-7T R ILFE—LBIFEQ2) BRIAE 0.04 3,374, 252 134,970
km2

[5Z 1,987,793
2-8 AIRT—HREE() ETRE 1.00 573, 206 573, 206

=
2-9 ART—A2EE(2) BIAE 1.00 1,414,587 1,414,587

=
EERE 98, 000
[5Z] 98, 000
2-10 ¥#EBERR 1.00 98, 000 98, 000

=
B[R 256, 006
BEXHE 256, 006
TILFE—LBIE 256, 006
EEAGE 248, 550
[5Z] 248, 550
3-1 = REHRETT—21ERL ELA=E 1.00 248, 550 248, 550
EERE 7,456




BHIEER

R&E AR5 B FE 2 (S 0 O RS S M (-9m)iR i T (3 R)
2 o] 1B - R Bif 8 B B ff £ = w E
RE 7,456
3-2 EHERALE 1.00 7,456 7,456
oo




BHEERER

B FEEZEGE RN AM-ImRETEEHEIR)

% g R - KSR Bifr 2 il & B W =
EEIEE 71,793, 859
MEIEE 16,306, 793 + 18, 368, 985 34,675, 778
HERERE GDH 8,898,319 + 7,097,797 + 310,677 16, 306, 793
HBRBE (FEL) 8,898, 319
HBERER (R) 79,661,022 x 8.91% ((5.66% x1.28 +1.50%) x 1.02) 7,007,797
RSRERES 79,661,022 x 0.39% 310,677
RisEEER 88,100,652 x 20.85% ((18.84% +1.40% x 1.03) 18, 368, 985
TER 71,793,859 + 34,675 778 106, 469, 637
—REEES 106, 469, 637 x 16.96% (16.96% x 1.00) — 9,474 18,047,776
LR E 106, 469, 637 x 0.04% 42,587
T &l 106, 469, 637 + 18,047,776 + 42,587 124, 560, 000
EENEE 3,893, 799
HRE 3,893,799 x 73.2% — 4,059 2,846, 201
AEEEE 3,893,799 + 2,846, 201 6, 740, 000
BB E TS 6, 740, 000
BRI 248,550 + 7,456 256, 006
EEAGE 248, 550




BHRERER SH06 4 AR (R BB M- 0m) %% TH(HIR)

£ g - KSR B B B2 B i & B IS
EERE 7, 456
Z O fth SR f 248,550 x 53.85% ( 35% =~ (1 — 35%) ) 133,844
BRI 256,006 + 133, 844 389, 850
—REEES 389,850 x 53.85% ( 35% <+ (1 — 35%) ) — 9,784 200, 150
KBS 389,850 + 200, 150 590, 000
B EHEAE 124,560,000 + 6,740,000 + 590, 000 131, 890, 000
HEREELE 131,890,000 x 10.00% 13,189, 000
FEIZRE 145,079, 000




Rifiz -/ \v7r—o

HHNSEE EEBRE N ROMEAM(-Om)IZR T EEIR)

&5 :1-1
B U T8% HIBELIW N=10KEF 1BHY (2674m 3)
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W = " =
55 TREMEBRBER) (R/8y FX) $8D 15. Om3
B 1.00 3, 546, 790. 00 3,546, 7908.00H / 10H
S (U3 TigEMm(R/Sy FR)) $MD 1500PSE!
B 1.00 342, 262. 00 342,2622.00H / 8H
MR 2E0%
% 0.50 3,889, 052. 00 19, 445
& B YEZERESN : 2,674.00m 3 1,461.00 3,908, 497
&5 :1-2
& U5 TREMAER  (E@EHhAR) $AD15m3 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
55 TREMEBRBER) (R/8y FX) #8D 15. Om3
B 1.00 1,519, 480. 00 1,519,480 #tA
S (U3 TgEMm(R/Sy FR)) $MD 1500PSE!
B 1.00 197, 460. 00 197, 460 #tA
& Hi 1E%HeH - 1.00K 1,716, 940. 00 1,716, 940
&5 :1-3
£ LEMER WM - B EEE~FHEES 1BHY (2674m3)
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
TEM 3R) GREERELE) $M1300m37& (BARA =)
B 2.20 475, 200. 00 1,045, 440 19H
1M GREERE 1S $MD 2000PSE!
B 2.20 1, 135, 299. 00 2,497,657 14.00H / 19H
MR EXENOY
% 0.50 3, 543,097.00 17,715
& B YEZERESN : 2,674.00m 3 1,331.00 3, 560, 812




Rifiz -/ \v7r—o

THSEEERBCRE M RMERA(-om)R R TE(EIR)

&5 :1-4
%5 . LEMREEK 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
Kepy KRR TEH ¢ 100mm
B 192. 00 452.00 86, 784
B S bO—IL#AH
L 528. 00 144.00 76, 032
HEEFEH 25KVA
B 32.00 1, 960. 00 62, 720
MR 2E0%
% 0.50 225, 536. 00 1,127
& B 1YE%HeH - 1.00K 226, 663. 00 226, 663
&5 :1-5
£ SHEAEMILRER 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
EEbILES R
= 1.00 471, 200. 00 471, 200
Frh—JOvsiEH
= 1.00 67, 800. 00 67, 800
& Hi 1E%HeH - 1.00K 539, 000. 00 539, 000
&5 :1-6
¥ BAELERTEE L=100m 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BB LR SR BLEESRAEERSHY) 100~500m K
[=] 3.00 32,421.00 97, 263
& Hi 1E%Heh - 1.00K 97, 263. 00 97, 263
&5 :1-1
L ¥ BAEBLLERE  20mx 20m 1Ry
2 b g - BIRTE By = B Ol ® # " =
B IERERE fE LS L—2dd (#1720 x 20m#R)
= 1.00 1, 236, 000. 00 1,236, 000
& Hi 1E%Heh - 1. 00& 1, 236, 000. 00 1,236, 000




Rifiz -/ \v7r—o

HHNSEE EEBRE N ROMEAM(-Om)IZR T EEIR)

&5 :1-8
£ BALZERE 20mx20m  H=12m 1LY
£ b L - BIRTiE BAf = B & % W = " =
B 20mx20m oA UFFH
= 1.00 902, 000. 00 902, 000
FAEMLEER H=12m
= 1.00 4,032, 000. 00 4,032,000
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 4,934, 000. 00 4,934, 000
&5 :1-9
B HAEMEREE 20mx 20m 1Ry
£ b L - IRTiE BAf = B & # W E " =
AL EE LS L—2iAd (#5120 x 20m#R)
= 1.00 1, 060, 900. 00 1,060, 900
& Hi 1E%HEN - 1. 00& 1, 060, 900. 00 1,060, 900
&5 :1-10
£ KRR EE 1LY
£ b L - BIRTiE BAf = B & % W E " =
ITiiE JerE12cd  10-PEY. CB-100%
= 1.00 8,192.00 8,192
HERE BHEHY
% 5.00 8,192.00 409
& Hi 1E%HeH - 1.00K 8,601.00 8, 601
&5 1-11
£ b L - BIRTiE BAf = B & % W = " =
ZEEEMm FRP D 180PS#Y
B 9.00 113, 052. 00 1,017,468 8.00H / 10H
MR EXENOY
% 0.50 1,017, 468. 00 5,087
& B 1E%HeH - 1.00K 1,022, 555. 00 1,022, 555




Rifiz -/ \v7r—o

THSEEERBCRE M RMERA(-om)R R TE(EIR)

&5 :2-1
2% BE%E ELAE. BIA=E 1XEY
2 b g - BIRTE By = B 4 ) W = " =
BIEFEHEM
A 1.00 51, 000. 00 51, 000
RIS HRER
A 1.50 44, 000. 00 66, 000
Bl S H A
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BEENF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
MR 2E0%
% 1.00 167, 400. 00 1,674
& i 1EZBERN - 1.00 169, 074. 00 169, 074
&5 :2-2
2 b g - BIRTE By = B 4 ) W E " =
BIEHEE
A 2.00 27, 000. 00 54, 000
FSvo 2tiE
H 2.00 28,103.00 56,206 4. 70H / 8H
MR ELNOY
% 1.00 110, 206. 00 1,102
& i 1EZBER - 1.00 111, 308. 00 111, 308
&5 :2-3
£ BAMIER Q) RIA=E 1XEY
2 b g - BIRTE By = B 4 ) W = " =
BIEWHEE
A 2.00 27, 000. 00 54, 000
FSvo 2tiE
H 2.00 28,103.00 56,206 4. 70H / 8H
MR ELNOY
% 1.00 110, 206. 00 1,102
& i 1EZBERN - 1.00 111, 308. 00 111, 308




Rifiz -/ \v7r—o

THSEEERBCRE M RMERA(-om)R R TE(EIR)

&S24
ZWMBETAN) RIS B
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % = 1%
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,324.00 3,324/2.00H / 8H
B2 FEHER
A 1.00 51, 000. 00 51,000
RIS HRER
A 1.50 44,000. 00 66, 000
B
A 1.50 34, 300. 00 51,450
BEENF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
BIEf FRP D 70PSZE!
B 1.00 49, 827.00 49,827 8H
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 25,575.00 25,575
TILF E—LEEBIFEE 36~455kHz
B 1.00 338, 250. 00 338, 250
HEMH 2EDY
% 1.00 617, 626. 00 6,176
& B 1E%HeH - 1.00K 623, 802. 00 623, 802




Rifiz -/ \v7r—o

THSEEERBCRE M RMERA(-om)R R TE(EIR)

&S :25
WM BETANQ BIANE IEED)
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % = 1%
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,324.00 3,324/2.00H / 8H
B2 FEHER
A 1.00 51, 000. 00 51,000
RIS HRER
A 1.50 44,000. 00 66, 000
B
A 1.50 34, 300. 00 51,450
BEENF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
BIEf FRP D 70PSZE!
B 1.00 49, 827.00 49,827 8H
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 25,575.00 25,575
TILF E—LEEBIFEE 36~455kHz
B 1.00 338, 250. 00 338, 250
HEMH 2EDY
% 1.00 617, 626. 00 6,176
& B 1E%HeH - 1.00K 623, 802. 00 623, 802




Rifiz -/ \v7r—o

&S :2-6

& TILFE—LABEQ)

THSEEERBCRE M RMERA(-om)R R TE(EIR)

1HHY (0.68km2)

% BB - KT Bifi =S B ® # mE w %
RBE S kN2 2L
=] 1.00 3,324.00 3,324/2.00H / 8H
HIEm FRP D 70PS%Y
=] 1.00 49, 8217. 00 49, 8278H
HE T ERER
A 1.00 51, 000. 00 51, 000
RIS BER
A 1.00 44, 000. 00 44, 000
B E R Em
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BEPF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
GNSSRII HE & DGNSS
=] 1.00 25,575.00 25,575
TILFE—LEEAFE 36~455kHz
=] 1.00 338, 250. 00 338, 250
MR EZZX0I)
% 2.00 562, 376. 00 11, 247
a & EERESH :0.68km2 843, 563. 00 573, 623




Rifiz -/ \v7r—o

THSEEERBCRE M RMERA(-om)R R TE(EIR)

&5 . 2-1
W JILFE—LAZEQ RBIAE 1BEY (0.17km?2)
2 b g - BIRTE By = B O ® W = " =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,324.00 3,324/2.00H / 8H
BIEf FRP D 70PSZE!
B 1.00 49, 827.00 49,827 8H
BIEFEHEM
A 1.00 51, 000. 00 51,000
RIS HRER
A 1.00 44,000. 00 44,000
Bl S H A
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BEBF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 25,575.00 25,575
TILFE—LBERZEE 36~455kHz
B 1.00 338, 250. 00 338, 250
MR 2E0%
% 2.00 562, 376. 00 11, 247
& B EEREN :0.17Tkm2 3,374, 252.00 573, 623
&5 :2-8
W AET—4EE(N) RBIRE 1LY
2 b g - BIRTE By = B Ol ® W E " =
BIEFEHEM
A 3.10 51, 000. 00 158, 100
RIS HRER
A 4.10 44,000. 00 180, 400
Bl S H A
A 6. 20 34, 300. 00 212, 660
MR 2E0%
% 4.00 551, 160. 00 22,046
& B 1E%HeH - 1.00K 573, 206. 00 573, 206




Rifiz -/ \v7r—o

THSEEERBCRE M RMERA(-om)R R TE(EIR)

&5 :2-9
W AET—ARE(Q) BIAE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BIEFEHEM
A 5.10 51, 000. 00 260, 100
RIS HRER
A 14.40 44,000. 00 633, 600
Bl S H A
A 13. 60 34, 300. 00 466, 480
MR 2E0%
% 4.00 1, 360, 180. 00 54, 407
& B 1YE%HeH - 1.00K 1,414, 587. 00 1,414, 587
&5 :2-10
2% EBHRRA 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
EBHRERERE
= 1.00 98, 000. 00 98, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 98, 000. 00 98, 000
&5 : 3-1
£ SRTBET—2ER BIAE s EP
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
e (B)
A 1.50 45, 300. 00 67,950
AR (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
& Hi 1E%HEDN 1. 005EER 248, 550. 00 248, 550




RiEFR-FET/\vr—2 5% B AR (BB ROMBE B (-9m)i% 8 T E(H3R)

&5 .32
&% BHARE XY
£ b1 R - BTk By H =2 B € & = " %
EHEARE
= 1.00 7,456. 00 7,456
& Hi EZBER - 1. 00 7,456. 00 7,456

10




